
Хроника

Председник Демократске странке (ДС) Срђан Миливојевић оценио је да је председник
Србије Александар Вучић данас изговорио једну од најсрамнијих реченица које је икада
изговорио неко ко је седео на тој функцији. Оптужио је Вучића да је на Дан победе над
фашизмом у Другом светском рату - доказао да је фашиста.

  

  

Вучић  је данас изјавио да су две особе у петак са Жежељевог моста у Новом Саду
покушале да скину транспарент "Србија побеђује", који каче присталице Српске
напредне странке (СНС), као и да су након тога "молили да их не баце у Дунав".

  

"У земљи славне антифашистичке историје, човек који је сплетом несрећних околности
узурпирао функцију председника Републике, данас говори уличарским речником и више
се и не труди да сакрије да машта о обрачуну са сопственим грађанима", навео је  Милив
ојевић
.
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Према његовим речима, посебно је монстроузно што се то десило у Новом Саду, јер
последњи пут када су грађани код Новог Сада бацани у Дунав - била је 1942. година,
током Новосадске рације.

  

"Вучић врло добро зна да његове  "ћаци-бригаде"  бивају извиждане, отеране и
презрене где год се појаве. Зна да их од народног презира још увек чува само полиција.
Зато говори језиком освете. Зато прети. Зато покушава да најгори режимски талог
представи као победнике над Србијом. Али Србија није Вучић. Србија нису Вучићеви
ћаци, најгори талог овог друштва који полиција мора да чува од народа", оценио је
Миливојевић.

  

Навео је да су Србија студенти, грађани и сви слободни људи који данас "бране
достојанство земље од најсрамније власти коју смо икада имали", додајући да Вучић том
изјавом није показао снагу, већ страх који је оправдан.

  

"А када се хулиган у покушају на челу државе уплаши студената и грађана, па додатно
контаминира јавни простор мржњом, јасно је колико је немоћан пред силом која га већ
развлашћује и која ће га отерати на заслужену робију", оценио је Миливојевић.

  

(Бета)
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